

EZ/263/145/1320/2014

Łódź, dnia 31.10.2014 r.
Numer sprawy: 145/ZP/14

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 euro na dostawy sprzętu medycznego dla Banku Komórek Krwiotwórczych dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA ORAZ MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2013 r. poz. 907) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy sprzętu medycznego dla Banku Komórek Krwiotwórczych Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

I. Zamawiający dokonuje modyfikacji treści siwz w następującym zakresie.

Pakiet nr 2

Było:

<p>Pojemniki kriogeniczne do przechowywania preparatów komórek macierzystych</p> <p>objętość przechowywanego materiału: 55-100 ml</p> <p>Wymiary worka: nie więcej niż 122 mm x 230 mm</p> <p>Dodatkowo, w komplecie do każdego worka dołączony jest „zewnątrzny worek ochronny”, wykonany z tworzywa EVA, o wymiarach 130 mm x 260 mm. Stanowi on dodatkową ochronę, zarówno dla próbki jak i dla worka do zamrażania</p> <p>Wykonane z wysokiej jakości, wytrzymałego tworzywa sztucznego EVA (etylene vinyl acetate).</p> <p>Worki nie posiadają zgrzewów po bokach, co zwiększa odporność worka na ewentualne pęknięcie.</p> <p>Wypożazone w długi dren z tworzywa EVA, co gwarantuje odporność na DMSO</p> <p>Wypożazone w zintegrowany zestaw przewodowy z PVC, który redukuje ryzyko dostania się zanieczyszczeń; zestaw przewodowy zawiera: miejsce iniekcji, 3 adaptory z uszczelnieniem i zaciskami;</p> <p>Wypożazone w 2 „porły membranowe”,</p> <p>Na każdym worku wytłoczony jest numer seryjny</p> <p>Możliwość oznakowania worka.</p> <p>1 opakowanie zawiera 24 worki, pojedynczo, sterylnie pakowane</p>	<p>Pojemność całkowita – 500ml, zalecana</p>	<p>szk.</p>	<p>400</p>
---	--	-------------	------------

Zamawiający zmienia na:

<p>Pojemniki kriogeniczne do przechowywania preparatów komórek macierzystych</p> <p>objętość przechowywanego materiału: 55-100 ml</p> <p>Wymiary worka: nie więcej niż 122 mm x 230 mm</p> <p>Dodatkowo, w komplecie do każdego worka dołączony jest „zewnątrzny worek ochronny”, wykonany z tworzywa EVA, o wymiarach 130 mm x 260 mm. Stanowi on dodatkową ochronę, zarówno dla próbki jak i dla worka do zamrażania</p> <p>Wykonane z wysokiej jakości, wytrzymałego tworzywa sztucznego EVA (etylene vinyl acetate).</p> <p>Worki nie posiadają zgrzewów po bokach, co zwiększa odporność worka na ewentualne pęknięcie.</p> <p>Wypożazone w długi dren z tworzywa EVA, co gwarantuje odporność na DMSO</p> <p>Wypożazone w zintegrowany zestaw przewodowy z PVC, który redukuje ryzyko dostania się zanieczyszczeń; zestaw przewodowy zawiera: miejsce iniekcji, 3 adaptory z uszczelnieniem i zaciskami;</p> <p>Wypożazone w 2 „porły membranowe”,</p> <p>Na każdym worku wytłoczony jest numer seryjny</p> <p>Możliwość oznakowania worka.</p>	<p>Pojemność całkowita – 500ml, zalecana</p>	<p>szk.</p>	<p>384</p>
--	--	-------------	------------

Wszyscy wykonawcy zobowiązani są do złożenia oferty na zmodyfikowanym załączniku. Oferta złożona bez zastosowania się do powyższej modyfikacji podlegać będzie odrzuceniu w trybie art.89 ust.1 pkt.2 jako niezgodna z treścią SIWZ.

Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji treści w zakresie rozdziału V pkt. 1 poprzez dodanie litery c:

Było:

WYKAZ OŚWIADCZEŃ I DOKUMENTÓW JAKIE MAJĄ DOSTARCZYĆ WYKONAWCY W CELU POTWIERDZENIA SPEŁNIENIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ POTWIERDZENIA NIEPODLEGANIA WYKLUCZENIU Z POSTĘPOWANIA NA PODSTAWIE ART. 24 ust. 1

1. W zakresie wykazania spełnienia przez Wykonawcę warunków, o których mowa w art. 22 ust.1 ustawy należy przedłożyć:

- a) oświadczenie z art. 22 ust. 1 ustawy PZP – zgodnie z **załącznikiem nr 3 do SIWZ**;
- b) wykaz wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, głównych dostaw w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie; - **Załącznik nr 5 do SIWZ**;

Dowodami o których mowa wyżej są:

1. poświadczenie, z tym że w odniesieniu do nadal wykonywanych dostaw lub usług okresowych lub ciągłych poświadczenie powinno być wydane nie wcześniej niż na 3 miesiące przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo ofert;
2. w przypadku zamówień na dostawy lub usługi – oświadczenie wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia, o którym mowa w pkt. 1
3. w przypadku gdy zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego roboty budowlane, dostawy lub usługi wskazane w wykazie, o którym mowa w punkcie b) zostały wcześniej wykonane, wykonawca nie ma obowiązku przedkładania dowodów, o których mowa w punkcie b).

UWAGI!

Zamawiający stawiając powyższy warunek udziału w postępowaniu, skorzystał z możliwości wynikającej z § 1 ust. 4 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 19.02.2013 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od wykonawcy oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane poprzez: określenie dostaw lub usług, których dotyczy obowiązek wskazania przez wykonawcę w wykazie lub złożenie poświadczeń tj. głównych dostaw rozumianych przez Zamawiającego jako 1 dostawę sprzętu medycznego o wartości brutto minimum:

numer pakietu	Wartość brutto
1	100,00 zł
2	29 000,00 zł

Jeżeli Wykonawca wykazując spełnienie warunków, o których mowa w art. 22 ust. 1 ustawy, polega na zasobach innych podmiotów na zasadach określonych w art. 26 ust. 2b ustawy, zamawiający w celu oceny, czy wykonawca będzie dysponował zasobami innych podmiotów w stopniu niezbędnym dla należytego wykonania zamówienia oraz oceny, czy stosunek łączący wykonawcę z tymi podmiotami gwarantuje rzeczywisty dostęp do ich zasobów, żąda:

1. w przypadku warunków, o których mowa w art. 22 ust. 1 pkt 4 ustawy – dokumentów, o których mowa w ust. 1 pkt 9–11 rozporządzenia, a także innych dokumentów, dotyczących sytuacji ekonomicznej i finansowej, określonych w ogłoszeniu o zamówieniu lub w specyfikacji istotnych warunków zamówienia
2. dokumentów dotyczących w szczególności:
 - a) zakresu dostępnych wykonawcy zasobów innego podmiotu,
 - b) sposobu wykorzystania zasobów innego podmiotu, przez wykonawcę, przy wykonywaniu zamówienia,
 - c) charakteru stosunku, jaki będzie łączył wykonawcę z innym podmiotem,
 - d) zakresu i okresu udziału innego podmiotu przy wykonywaniu zamówienia.

Winno być:

WYKAZ OŚWIADCZEŃ I DOKUMENTÓW JAKIE MAJĄ DOSTARCZYĆ WYKONAWCY W CELU POTWIERDZENIA SPEŁNIENIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ POTWIERDZENIA NIEPODLEGANIA WYKLUCZENIU Z POSTĘPOWANIA NA PODSTAWIE ART. 24 ust. 1

2. W zakresie wykazania spełnienia przez Wykonawcę warunków, o których mowa w art. 22 ust.1 ustawy należy przedłożyć:

- a) oświadczenie z art. 22 ust. 1 ustawy PZP – zgodnie z **załącznikiem nr 3 do SIWZ**;
- b) wykaz wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, głównych dostaw w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie; - **Załącznik nr 5 do SIWZ**;

Dowodami o których mowa wyżej są:

1. poświadczenie, z tym że w odniesieniu do nadal wykonywanych dostaw lub usług okresowych lub ciągłych poświadczenie powinno być wydane nie wcześniej niż na 3 miesiące przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo ofert;
2. w przypadku zamówień na dostawy lub usługi – oświadczenie wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia, o którym mowa w pkt. 1

3. w przypadku gdy zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego roboty budowlane, dostawy lub usługi wskazane w wykazie, o którym mowa w punkcie b) zostały wcześniej wykonane, wykonawca nie ma obowiązku przedkładania dowodów, o których mowa w punkcie b).

UWAGA!

Zamawiający stawiając powyższy warunek udziału w postępowaniu, skorzystał z możliwości wynikającej z § 1 ust. 4 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 19.02.2013 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od wykonawcy oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane poprzez: określenie dostaw lub usług, których dotyczy obowiązek wskazania przez wykonawcę w wykazie lub złożenie poświadczeń tj. głównych dostaw rozumianych przez Zamawiającego jako 1 dostawę sprzętu medycznego o wartości brutto minimum:

numer pakietu	Wartość brutto
1	100,00 zł
2	29 000,00 zł

- c) informacji banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo – kredytowej potwierdzającej wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy, wystawionej nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert albo składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia.;

Jeżeli z uzasadnionej przyczyny Wykonawca nie może przedstawić dokumentów dotyczących sytuacji finansowej i ekonomicznej może przedstawić inny dokument, który w wystarczający sposób potwierdza spełnianie opisanych przez Zamawiającego warunków.

Jeżeli Wykonawca wykazując spełnienie warunków, o których mowa w art. 22 ust. 1 ustawy, polega na zasobach innych podmiotów na zasadach określonych w art. 26 ust. 2b ustawy, zamawiający w celu oceny, czy wykonawca będzie dysponował zasobami innych podmiotów w stopniu niezbędnym dla należytego wykonania zamówienia oraz oceny, czy stosunek łączący wykonawcę z tymi podmiotami gwarantuje rzeczywisty dostęp do ich zasobów, żąda:

1. w przypadku warunków, o których mowa w art. 22 ust. 1 pkt 4 ustawy – dokumentów, o których mowa w ust. 1 pkt 9–11 rozporządzenia, a także innych dokumentów, dotyczących sytuacji ekonomicznej i finansowej, określonych w ogłoszeniu o zamówieniu lub w specyfikacji istotnych warunków zamówienia
2. dokumentów dotyczących w szczególności:
 - a) zakresu dostępnych wykonawcy zasobów innego podmiotu,
 - b) sposobu wykorzystania zasobów innego podmiotu, przez wykonawcę, przy wykonywaniu zamówienia,
 - c) charakteru stosunku, jaki będzie łączył wykonawcę z innym podmiotem,
 - d) zakresu i okresu udziału innego podmiotu przy wykonywaniu zamówienia.

II. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania i prośby o wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1, dot. zał. nr 2 do SIWZ – pakiet 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę ilości zapotrzebowania na wielokrotność liczby 24 (np. 384 lub 408)?

Wielkość opakowania zgodnie, z opisem produktu wynosi 24 szt. Ilość 400 szt. uniemożliwia dostarczenie całkowitej liczby opakowań, natomiast Wykonawca nie ma możliwości dzielenia opakowań na mniejsze partie.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga zgodnie z siwz uwzględniając dokonaną modyfikacją treści siwz

Pytanie 2 dot. SIWZ, rozdz. II, pkt. 3 – pakiet 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu dostawy na 10 dni roboczych

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza termin dostawy 10 dni roboczych.

Zamawiający informuje, iż niniejsza modyfikacja wywiera wpływ na bieg terminu składania ofert

a) Termin składania ofert określony w rozdziale IX pkt. 2 SIWZ – do dnia 24.11. 2014 roku do godziny 10.00

b) Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XIII pkt. 1 SIWZ – w dniu 24.11. 2014 roku o godzinie 11.00

c) Termin wniesienia wadium do dnia 24.11. 2014 roku do godziny 10.00

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

Z poważaniem

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. M. Kopernika w Łodzi

[Podpis]
mgr Wojciech Szrajger (2)

Przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy sprzętu medycznego dla Banku Komórek Krwiotwórczych WSS im. M. Kopernika w Łodzi w trybie przetargu nieograniczonego oferujemy wykonanie zamówienia na następujących warunkach:

1. Oferujemy wykonanie zamówienia za następującą cenę (PLN):

Przebieg	Opis	Nazwa asortymentu	Jm.	Zapobiegawcze	Model/Typ/Inne dane handlowe	Nazwa/Marka/Typ/Inne dane techniczne	Cena jednostkowa netto	Wartość netto w PLN	Wartość brutto w PLN	Stawka VAT	Wartość brutto w PLN	Termin dostawy	Termin realizacji
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1	1	Probówki kriogeniczne sztuczne umożliwiające przechowywanie ich w temp. poniżej -180 st.C Pojemność: 1,5 - 3ml Średnica poniżej 15mm. Probówki powinny mieć zakręcone przykrycie. Probówki powinny być sterylne	szt.	200									
2	1	Pojemniki kriogeniczne do przechowywania preparatów komórek macierzystych Pojemność całkowita – 500ml, zalecana objętość przechowywanego materiału: 55-100 ml Wytwórca: nie więcej niż 122 mm x 230 mm Dodatkowo, w komplecie do każdego worka dołączony jest „zewewnętrzny worek ochronny”, wykonany z tworzywa EVA, o wymiarach 130 mm x 260 mm. Stanowi on dodatkową ochronę, zarówno dla próbki jak i dla worka do zamrażania Wykonane z wysokiej jakości, wytrzymałego tworzywa sztucznego EVA (etylenu winyl acelatej). Worki nie posiadają zgrzewów po bokach, co zwiększa odporność worka na ewentualne pęknięcia. Wyposażone w długi dren z tworzywa EVA, co gwarantuje odporność na DMSO Wyposażone w zintegrowany zestaw przewodowy z PVC, który redukuje ryzyko dostania się zanieczyszczeń, zestaw przewodowy zawiera: miejsce iniekcji, 3 adaptory z uszczelnieniem i zaciskami; Wyposażone w 2 „porty membranowe”. Na każdym worku wyłożony jest numer seryjny	szt.	384									
RAZEM													

- Oferujemy termin płatności 60 dni od dnia doręczenia faktury.
- Oferujemy termin dostawy (max. do 3 dni roboczych) dni robocze od zlecenia pisemnego zamówienia przez Zamawiającego
- Osobą upoważnioną do podpisania umowy jest:
- Zamówienia należy składać na numer faktur:
- Oferowany sprzęt będzie kompletny i gotowy do użycia bez żadnych dodatkowych zakupów i inwestycji po stronie Zamawiającego.
- Oferowany sprzęt jest wolny od wad, jest wyrobem medycznym oraz spełnia wszystkie wymagania SHWZ.
- Zobowiązujemy się do dostarczenia asortymentu z terminem ważności wynoszącym (min. 24 miesiące) miesiące od dnia

OSWIADCZAMY, ŻE:

- Zapoznaliśmy się ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) i nie wnosimy do niej zastrzeżeń, oraz oświadczamy, że uzyskaliśmy konieczne informacje do przygotowania oferty.
- Akceptujemy w całości i bez zastrzeżeń warunki umowy, zawarte we wzorze – zał. nr 8 oraz zobowiązujemy się w przypadku wyboru naszej oferty do zawarcia umowy w takim kształcie jak w liście podmiotów należącej do tej samej grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 2 pkt 5.
- Uważamy się za związanych niniejszą ofertą na czas wstępnego w SIWZ.
- Oświadczamy, że oferowane przez nas wyroby spełniają warunki opisane w SIWZ

* niepotrzebne skreślić